
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM DOZE DE 

AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS 

N° 1109. A SENHORA PRESIDENTE INICIOU HOMENAGEANDO O DIA DOS 

PAIS, COMEMORADO NO ÚLTIMO DOMINGO, COM EXIBIÇÃO DE VÍDEOS 

DE FAMILIARES DOS VEREADORES. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, CONTANDO COM A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: ANA JÚLIA GOMES MAGALHÃES DE 

ANDRADE, FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA SILVA, FRANCISCO 

EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, FRANCISCO 

VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ 

HILTON CAMELO MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA 

CRISTINA PERES DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO 

NONATO DE PAIVA E SORAYA MORORO BARROSO. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DO DIA. OS VEREADORES VICTOR GOMES, MOREIRA FILHO 

E CHAGAS TETEU SOLICITARAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DE DOUGLAS SILVA, PROFESSORA ANA CRISTINA,  CARLÃO, 

SENHOR TARCÍSIO CUNHA, RESPECTIVAMENTE. OS DEMAIS VEREADORES 

ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS. A SENHORA PRESIDENTE CONCEDEU E 

ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO, DEIXANDO 

SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A 

LEITURA DAS ATAS. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E 

APROVAÇÃO A ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025, E DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AMBAS FORAM APROVADAS 

POR UNANIMIDADE. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM 

DO DIA: INDICAÇÕES POR VEREADOR: CRISTINA PERES: INDICAÇÃO Nº 

34/2025: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA DE LAZER NA RUA 

PADRE ANGELIM, DANDO CONTINUIDADE À PRAÇA AO LADO DO COLÉGIO 

MONSENHOR GONÇALO. ANA JÚLIA: INDICAÇÃO Nº 01/2025: SOLICITA A 

AQUISIÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO PARA A LOCALIDADE DE BARRINHA, 

MAIS PRECISAMENTE NA BARRINHA DE BAIXO. INDICAÇÃO Nº 02/2025: 

SOLICITA A FORMAÇÃO CONTINUADA PARA OS PROFESSORES DA REDE 

 



 

 

PÚBLICA DE ENSINO NO ATENDIMENTO DE CRIANÇAS AUTISTAS. SORAYA 

MORORÓ: INDICAÇÃO Nº 01/2025: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE PLACAS 

SINALIZADORAS DE TURISMO. INDICAÇÃO Nº 02/2025: SOLICITA A 

INSTALAÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA NA QUADRA DA PRAÇA DO SÃO JOÃO. 

INDICAÇÃO Nº 03/2025: SOLICITA A REVITALIZAÇÃO, PINTURA E 

INSTALAÇÃO DE PARQUE INFANTIL NA PRAÇA MAJOR QUIXADÁ. MONGA: 

INDICAÇÃO Nº 53/2025: SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA NA RUA DOCA DOROTEU, MAIS PRECISAMENTE VIZINHA À 

PADARIA JOÃO DOURADO, QUE LIGA O BAIRRO DA LAGOA AO CENTRO DA 

CIDADE.  INDICAÇÃO Nº 54/2025: SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA NA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, NO TRECHO QUE SE 

INICIA NO MERCADO RUDES  PASSANDO PELA  OFICINA DO FRANSQUIN E 

SEGUINDO ATÉ A RESIDÊNCIA DO CHIQUINHO VIEIRA NAS PROXIMIDADES 

DA ESTRADA QUE LIGA À COMUNIDADE DA REPARTIÇÃO. INDICAÇÃO Nº 

55/2025: SOLICITA A AQUISIÇÃO DE UMA PRAÇA DE LAZER INTERATIVA 

PARA A COMUNIDADE DE VÁRZEA DA CURICACA. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 38/2025: DÁ-SE O NOME  DO BALCÃO DO CIDADÃO À 

"PROFESSORA TEREZA LIMA DE ARAÚJO". PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 38/2025, FAVORÁVEL PELA MAIORIA 

DOS MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 001/2025: DISPÕE SOBRE A 

PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE IMÓVEIS PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU 

MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE AO PROJETO DE LEI Nº 001/2025, 

FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 025/2025: 

CRIA O BANCO DE CURRÍCULOS ONLINE COM A FINALIDADE DE CONECTAR 

TRABALHADORES E EMPRESAS LOCAIS NO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE AO PROJETO DE LEI 

Nº 025/2025, FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS. PROJETO DE LEI 

Nº 37/2025: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO UNIVERSITÁRIO DE 

APOIO PRESENCIAL DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL EM IPU-CE PARA 

OS FINS QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

 



 

 

MUNICIPAL DE IPU-CE AO PROJETO DE LEI Nº 37/2025, FAVORÁVEL PELA 

MAIORIA DOS MEMBROS. VOTAÇÃO  EM PRIMEIRO TURNO: PROJETO DE 

LEI Nº 35/2025: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS NO QUADRO DE 

PESSOAL EFETIVO NO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DEFINE NORMAS 

PARA CONCURSO PÚBLICO E INGRESSO NO SERVIÇO PÚBLICO E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE AO PROJETO DE LEI 

Nº 35/2025, FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS. PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE AO PROJETO DE LEI Nº 35/2025, 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. MENSAGEM AO PROJETO DE LEI 

Nº 45/2025: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE SECRETÁRIO 

ADJUNTO NAS SECRETARIAS DA PESCA, DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AS 

MULHERES E DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 42/2025: INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL DE IPU A CARTEIRA DE 

IDENTIFICAÇÃO PARA PESSOA COM FIBROMIALGIA (CIPF) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 44/2025: DÁ-SE O NOME 

DA GALERIA DOS PRESIDENTES DO NOVO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE IPU DE NILSON RUFINO MOREIRA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

043/2025: DÁ-SE O NOME DA GALERIA DOS VEREADORES DO NOVO 

ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU DE JOSÉ ALVES DE ARAÚJO. 

PROJETO DE LEI Nº 40/2025: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI Nº 41/2025: AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: OFÍCIO Nº 50/2025: 

COMUNICA AO SENHOR ROBÉRIO WAGNER MARTINS MOREIRA SOBRE O 

JULGAMENTO DAS CONTAS DE GOVERNO DE 2022. PROJETO DE EMENDA 

À LEI Nº 41/2006: RESTITUI A GUARDA CIVIL. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 22/2025: EQUIPARA O CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM AO DE 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 026/2025: CONCEDE INCENTIVOS FISCAIS ÀS 

EMPRESAS QUE CONTRATAREM JOVEM APRENDIZ NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 32/2025: INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL O DIA 19 

 



 

 

DE MARÇO, DIA DE SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 36/2025: DENOMINA O TERMINAL RODOVIÁRIO DE 

IPU DE TERMINAL RODOVIÁRIO MESTRE CHICO DE SOBRAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA: 

ABORDOU A CAMPANHA AGOSTO LILÁS. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O PPA (PLANO PLURIANUAL) PARA A 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E ADIANTOU SEU VOTO FAVORÁVEL AOS 

PROJETOS DE LEI EM VOTAÇÃO, COM RESSALVAS PARA A POSSIBILIDADE 

DE EMENDAS NO SEGUNDO TURNO DO PROJETO DO CONCURSO. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR CHAGAS TETEU:  ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS, 

MAS COBROU ATENÇÃO E EXECUÇÃO DO PODER EXECUTIVO. CRITICOU O 

ESTADO DAS ESTRADAS NO ESPRAIADO E NO DAMIÃO, QUESTIONANDO O 

USO DE MÁQUINAS DE OUTROS MUNICÍPIOS. SOLICITOU RESOLUÇÃO DO 

PROBLEMA DE UM ESGOTO A CÉU ABERTO NA RUA DR. ARAÚJO. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA: APRESENTOU SEUS PROJETOS E 

AFIRMOU QUE DUAS EQUIPES ESTÃO TRABALHANDO NAS ESTRADAS 

RURAIS, COM UM CRONOGRAMA PARA A RECUPERAÇÃO DE TODAS AS 

VIAS. RESPONDEU A CHAGAS TETEU, DIZENDO QUE DEVERIA SER GRATO 

SE MÁQUINAS DE OUTRO MUNICÍPIO ESTÃO TRABALHANDO EM IPU. 

CRITICOU A OBRA MAL FEITA PELA GESTÃO ANTERIOR DA ESTRADA PARA 

INGAZEIRAS, E CLASSIFICOU COMO UMA LAVAGEM DE DINHEIRO. FEZ USO 

DA TRIBUNA A VEREADORA JOICE MORORÓ: PARABENIZOU A 

ESTUDANTE KAYLANE POR MEDALHA DE BRONZE NA OBMEP. AFIRMOU 

QUE A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS ESTÁ EM ANDAMENTO, MAS FOI 

ATRASADA PELO INVERNO. SOLIDARIZOU-SE COM A REPÓRTER IVANILDE 

FERNANDES E DEFENDEU O RESPEITO. APRESENTOU O PROJETO "MINHA 

CASA, MINHA VIDA RURAL" PARA TRANSFORMAR CASAS DE TAIPA EM 

ALVENARIA, RESSALTANDO O COMBATE AO PRECONCEITO. ENCERROU 

COM A ESPERANÇA DE QUE A COMUNIDADE SEJA CONTEMPLADA COM 

NO MÍNIMO 50 CASAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR RAIMUNDO 

AMARO: ASSOCIOU-SE ÀS INDICAÇÕES E COBROU ATENÇÃO PARA O 

DISTRITO DE FLORES, QUE ESTARIA ABANDONADO. EXPLICOU QUE O 

CALÇAMENTO DA RUA DOS NOVATOS ESTÁ AFUNDANDO E QUE A POEIRA 

CAUSA PROBLEMAS DE SAÚDE. COBROU A REGULARIZAÇÃO DO 

FORNECIMENTO DE ÁGUA E SUGERIU A INTERLIGAÇÃO DE UM POÇO 

 



 

 

PROFUNDO DA GESTÃO ANTERIOR. PEDIU À SECRETARIA DA PESCA QUE 

AJUDE PESCADORES A CONSEGUIREM CARTEIRA DE IDENTIDADE. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR GOMES: PRESTOU SOLIDARIEDADE ÀS 

FAMÍLIAS DE DOUGLAS SILVA, ANA CRISTINA E CARLÃO. CITOU SUA 

PARTICIPAÇÃO NA AUDIÊNCIA DO PPA, ONDE APRESENTOU PROJETOS: 

"EDUCANDO PELO ESPORTE", REVITALIZAÇÃO DA AVENIDA JOSÉ 

CARVALHO DE ARAGÃO E CRIAÇÃO DE UM DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO 

ANIMAL. CRITICOU O CONVÊNIO COM A "QUATRO PATAS", AFIRMANDO 

QUE NÃO HOUVE REPASSE E QUE O ACORDO ESTÁ "SÓ NO PAPEL". 

REFLETIU SOBRE A POLÍTICA, DEFENDENDO FOCO NA ADMINISTRAÇÃO E 

UNIÃO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA SORAYA MORORÓ: 

RESPONDEU A CHAGAS TETEU SOBRE AS ESTRADAS, DIZENDO QUE 

FISCALIZARÁ E COBRARÁ, MAS QUE A DO ESPRAIADO JÁ FOI FEITA. 

ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DOS COLEGAS E APRESENTOU OS SEUS: 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA MAJOR QUIXADÁ, SINALIZAÇÃO TURÍSTICA E 

CARTEIRA DE FIBROMIALGIA. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO PPA, A 

CAPACITAÇÃO DAS MERENDEIRAS E PARABENIZOU A PREFEITA PELA 

INICIATIVA DE LEVAR A FESTA DO MUNICÍPIO PARA O GRÊMIO RECREATIVO 

IPUENSE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA RUFINO: FALOU 

SOBRE A FALTA DE ÁGUA EM DIVERSAS LOCALIDADES. CRITICOU O FATO DE 

UMA MÁQUINA ESTAR PARADA HÁ MAIS DE UM MÊS, RECEBENDO 

SALÁRIO. QUESTIONOU A PARALISAÇÃO DAS AULAS EM ESCOLAS EM 

REFORMA E A INEFICIÊNCIA DO ENSINO ONLINE PARA CRIANÇAS 

AUTISTAS. DIRIGIU-SE À VEREADORA ANA JÚLIA, QUESTIONANDO SEU 

RECEBIMENTO DE FROTA SUCATEADA E COBROU EXPLICAÇÕES SOBRE UM 

GASTO DE R$ 3 MILHÕES EM TRANSPORTE. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA CRISTINA PERES: ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS E 

APRESENTOU O SEU PARA UMA PRAÇA DE LAZER NA RUA PADRE 

ANGELIM. DESTACOU A AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O PPA. DENUNCIOU 

QUE, DOS 105 AGENTES DE SAÚDE CREDENCIADOS, APENAS 83 ESTÃO 

ATIVOS POIS HOUVE DEMISSÕES NO INÍCIO DO ANO, MAS O MUNICÍPIO 

CONTINUOU ENVIANDO OS NOMES DE TODOS PARA RECEBER VERBAS, 

DEIXANDO ÁREAS DESCOBERTAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

HILTON BELÉM: AGRADECEU PELA REFORMA DA ESCOLA JOÃO DE PAULO 

BELÉM E PELO TRANSPORTE DE ALUNOS. AGRADECEU A PARCERIA DA 

 



 

 

PREFEITA COM O GRÊMIO RECREATIVO IPUENSE PARA OS FESTEJOS. 

COMENTOU SUA PARTICIPAÇÃO NO PPA E PROPÔS UM CENTRO DE 

HEMODIÁLISE, UMA ESCOLA POLO PARA O PÉ DE SERRA E A 

REVITALIZAÇÃO DO RIACHO IPUÇABA. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA ANA JÚLIA: APRESENTOU DOIS PROJETOS: UM POÇO 

PROFUNDO PARA A BARRINHA DE BAIXO E FORMAÇÃO CONTINUADA 

PARA PROFESSORES SOBRE AUTISMO. EM RESPOSTA A ZECA RUFINO, 

REAFIRMOU QUE A FROTA FOI RECEBIDA SUCATEADA, CITANDO VEÍCULOS 

QUEIMADOS, E CONVIDOU-O A VERIFICAR A SITUAÇÃO. DESTACOU 

MELHORIAS NAS ROTAS DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA PIEDADE E 

BARRINHA. PARABENIZOU À PREFEITA PELO TAC PARA O CONCURSO 

PÚBLICO, RESSALTANDO IGUALDADE DE OPORTUNIDADES. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO: CRITICOU O PAGAMENTO DE R$ 

30.000,00 POR UM "ESQUELETO" DE MÁQUINA, O QUE ELE CHAMOU DE 

"QUEIMAR DINHEIRO DA POPULAÇÃO". QUESTIONOU A FALTA DE ÁGUA 

EM ALGUNS LOCAIS HÁ UM MÊS. CRITICOU O AUMENTO DA FOLHA DE 

PAGAMENTO DE R$ 4 MILHÕES PARA R$ 10 MILHÕES, E QUESTIONOU A 

REALIZAÇÃO DE UM CONCURSO PÚBLICO COM APENAS 100 VAGAS VISTO 

QUE HÁ 800 CONTRATADOS. DENUNCIOU A EMISSÃO DE 25 NOTAS NO 

MESMO DIA PARA UMA EMPRESA DE "BIBLIOTECA ELETRÔNICA", NO 

VALOR DE R$ 8 MILHÕES. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM 

DISCUSSÃO E APROVAÇÃO OS SEGUINTE: PROJETO DE LEI Nº 37/2025: 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO POLO UNIVERSITÁRIO DE APOIO 

PRESENCIAL DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL DE IPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 001/2025: DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES 

DE IMÓVEIS PÚBLICOS PERTENCENTES OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE 

IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, QUE FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 025/2025: CRIA O BANCO 

MUNICIPAL DE CURRÍCULOS ONLINE COM FINALIDADE DE CONECTAR 

TRABALHADORES E EMPRESAS LOCAIS NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 38/2025: DÁ-SE O NOME DE BALCÃO DO 

CIDADÃO DE "PROFESSORA TEREZA LIMA DE ARAÚJO", QUE FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO: 

 



 

 

PROJETO DE LEI Nº 35/2025: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS NO 

QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DEFINE 

NORMAS GERAIS PARA CONCURSO PÚBLICO E INGRESSO NO SERVIÇO 

PÚBLICO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, QUE FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO PRIMEIRO TURNO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI 

E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 12 DE AGOSTO DE  

 

 


